bravoflyrumbogroup

Bravofly Rumbo Group publiziert Einladung zur Generalversammlung

Amsterdam / Chiasso, 8. April 2015. Bravofly Rumbo Group (SIX: BRG), die führende europäische Online Agentur für Reisen und Freizeit, teilt mit, dass der Verwaltungsrat die Traktandenliste für die nächste Generalversammlung, die am 19. Mai 2015, 10.30h, in Amsterdam stattfinden wird, gutgeheissen hat.

Traktanden sind, unter anderem:

- Autorisierung des Geschäftsberichts, inklusive Bericht der Geschäftsleitung für das Jahr 2014 und alle Corporate Governance Dokumente
- Zustimmung zu den vorgeschlagenen Statutenänderungen, unter anderem der Wechsel des Firmennamens von Bravofly Rumbo Group in lastminute.com NV
- Zustimmung zur Vergütung 2015 für die exekutiven und die nicht-exekutiven Verwaltungsräte der Gesellschaft gemäss dem detaillierten Zirkularschreiben für die Aktionäre
- Wahl der vorgeschlagenen Verwaltungsräte für eine einjährige Amtszeit bis zum Datum der nächsten Generalversammlung im Jahr 2016:

Hr. Fabio Cannavale Nicht-exekutiver Präsident des Verwaltungsrates

Hr. Francesco Signoretti
Exekutiver Verwaltungsrat und CEO

Hr. Jérôme Cohen Scali
Hr. Roberto Italia
Hr. Ottonel Popesco
Fr. Julia Bron
Hr. Minter Dial
Hr. Fabio Selmoni
Exekutiver Verwaltungsrat
Nicht-exekutiver Verwaltungsrat
Nicht-exekutiver Verwaltungsrat
Nicht-exekutiver Verwaltungsrat
Nicht-exekutiver Verwaltungsrat

Minter Dial und Fabio Selmoni sind neu zur Zuwahl in den Verwaltungsrat vorgeschlagen, während die aktuellen Verwaltungsräte Dr. Christian de Prati und Matteo Renzulli nicht zur Wiederwahl antreten.

- Ratifizierung der Akquisition des Geschäfts von lastminute.com von SABRE Inc. mittels einer nicht-bindenden Konsultativabstimmung
- Einbehaltung aller Gewinne und keine Ausschüttung einer Dividende

Die Aktionäre sind aufgefordert, die vollständige Einladung zu lesen und das erwähnte Zirkular inklusive den Regeln betreffend Stimmrechtsvertretung und alle dazugehörigen Informationen auf der Website des Unternehmens herunterladen:

http://www.bravoflyrumbogroup.com/investor-relations/corporate-governance/governance-documentation.aspx

bravoflyrumbogroup

Medienkontakte

Bravofly Rumbo Group Priscilla Daroda Mob.: +39 335 7064892

E-mail: priscilla.daroda@rumbo.com

Medienkontakte

IRF Communications AG Martin Meier-Pfister Direkt: +41 43 244 81 40 Mob.: +41 79 200 85 00

E-mail: martin.meier-pfister@irfcom.ch

Investorenkontakt

Bravofly Rumbo Group Niccolò Bossi Mob.: +41 763925699

E-mail: niccolo.bossi@rumbo.com

Über Bravofly Rumbo Group

Bravofly Rumbo Group, marktführend in der europäischen Online-Reise- und Freizeitindustrie, will als smarter Reiseanbieter mit intelligenter Technologie das Leben von Reisenden vereinfachen. Kunden finden im breiten Portfolio bekannter Marken wie lastminute.com, Bravofly, Rumbo, Volagratis und Jetcost eine vielfältige Angebotspalette für all ihre Bedürfnisse. Sie können Flüge, Hotels, Städtereisen, Kreuzfahrten und Mietautos suchen, buchen und organisieren und aus weiteren Reise- und Freizeitangeboten auswählen. Jedes Jahr buchen 10 Millionen Kunden aus 35 Ländern via Websites und Mobile Apps in 15 Sprachen ihre Ferien und Freizeitaktivitäten. Bravofly Rumbo Group ist an der SIX Swiss Exchange kotiert, Tickersymbol BRG. www.bravoflyrumbogroup.com

Some of the information contained in this press release contains forward-looking statements. Readers are cautioned that any such forward-looking statements are not guarantees of future performance and involve risks and uncertainties, and that actual results may differ materially from those in the forward-looking statements as a result of various factors. Bravofly Rumbo Group undertakes no obligation to publicly update or revise any forward-looking statements.